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nem
válaszolt (10

fő)
Kántor (3 fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegítő
(6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4 fő)

Szakirányú
továbbképzé

sek (44 fő)

Intézményi
átlag (340 fő)

nappali 0% 100% 38% 100% 78% 100% 38% 100% 0% 68%

esti/levelező 90% 0% 62% 0% 22% 0% 63% 0% 100% 32%

nem válaszolt (10 fő) 10% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
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Jelenleg milyen tagozaton tanul?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) minden esetben igen 0% 0% 38% 0% 6% 23% 31% 50% 18% 14%

(4) szinte minden esetben igen 20% 0% 23% 33% 14% 23% 19% 25% 9% 16%

(3) zömében igen 30% 33% 31% 0% 30% 36% 25% 25% 34% 31%

(2) csak kis mértékben volt 30% 0% 0% 0% 21% 3% 13% 0% 11% 14%

(1) nem volt 10% 33% 0% 17% 21% 5% 0% 0% 20% 15%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 17% 6% 9% 6% 0% 2% 6%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 6% 0% 5% 3%
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1. Szükség volt-e az alapozó tárgy(ak)ra a tananyag megértéséhez?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 20% 33% 23% 17% 14% 19% 25% 25% 41% 20%

(4) megfelelő 60% 33% 54% 50% 50% 35% 44% 50% 32% 44%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 26% 28% 25% 25% 11% 23%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 6% 12% 0% 0% 2% 6%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 2%

(0) nincs információm 10% 0% 0% 0% 1% 1% 6% 0% 7% 2%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 0% 0% 7% 3%
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2. Milyennek értékeli a gyakorlat/szeminárium és az előadások összhangját?
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nem
válaszolt (10

fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) mindig rámutatnak 40% 33% 15% 50% 9% 16% 19% 25% 36% 17%

(4) szinte mindig rámutatnak 10% 0% 31% 17% 30% 26% 50% 50% 27% 29%

(3) általában rámutatnak 40% 0% 46% 0% 41% 45% 31% 0% 23% 38%

(2) csak elvétve mutatnak rá 0% 33% 0% 0% 15% 11% 0% 25% 9% 11%

(1) nem mutatnak rá 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 0% 0% 5% 3%
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3. Mennyire mutatnak rá az oktatók a tárgyon belüli, illetve a saját tárgya és a többi tárgy közötti 
összefüggésekre?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 60% 67% 46% 33% 21% 27% 44% 50% 59% 31%

(4) megfelelő 30% 0% 31% 33% 48% 36% 31% 50% 30% 40%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 21% 28% 25% 0% 5% 19%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 6% 8% 0% 0% 2% 5%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 0% 0% 5% 3%
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4. Megfelelő-e, ahogy az oktatók a hallgatói kéréseket kezelik?

nem
válaszolt (10

fő)
Kántor (3 fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegítő
(6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4 fő)

Szakirányú
továbbképzé

sek (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) nagyon könnyű 30% 0% 0% 0% 4% 15% 0% 25% 9% 8%

(4) viszonylag könnyű 20% 67% 62% 33% 10% 19% 19% 50% 20% 17%

(3) átlagosan nehéz 10% 0% 8% 0% 11% 7% 0% 0% 2% 8%

(2) nehéz 0% 0% 0% 0% 4% 5% 19% 0% 0% 4%

(1) nagyon nehéz 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 2% 2%

(0) nincs információm 30% 0% 23% 33% 65% 53% 63% 25% 61% 57%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 0% 0% 5% 3%
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5. Mennyire nehéz más intézményekben vagy ugyanazon intézmény más képzéseiben szerzett kreditek 
elismertetése?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) mindig segítőkészek 40% 33% 15% 17% 14% 19% 0% 25% 32% 18%

(4) általában segítőkészek 30% 0% 31% 17% 13% 14% 19% 50% 5% 14%

(3) zömében segítőkészek 0% 33% 15% 0% 14% 19% 19% 25% 2% 13%

(2) gyakran nem segítőkészek 0% 0% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 3%

(1) nem segítőkészek 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1%

(0) nincs információm 20% 0% 31% 33% 52% 46% 63% 0% 55% 48%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 2% 0% 0% 0% 5% 3%
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6. Mennyire segítőkészek az oktatók a kreditek elismertetésében?

nem válaszolt
(10 fő)

Kántor (3 fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegítő
(6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74 fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4 fő)

Szakirányú
továbbképzés

ek (44 fő)

Intézményi
átlag (340 fő)

(2) nem 60% 33% 62% 0% 66% 76% 75% 75% 61% 66%

(1) igen 20% 33% 31% 67% 25% 18% 19% 0% 30% 24%

(0) válasz hiány 10% 0% 0% 0% 6% 7% 0% 25% 2% 6%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 3% 0% 6% 0% 7% 4%
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Részt vesz/vett ebben a tanévben 10 napnál hosszabb szakmai gyakorlaton?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 10% 0% 23% 33% 15% 4% 0% 0% 14% 12%

(4) megfelelő 10% 33% 8% 33% 8% 8% 13% 0% 14% 10%

(3) elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 1% 6% 0% 0% 1%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

válasz hiány 80% 67% 69% 33% 75% 82% 81% 100% 73% 76%
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7. Milyen a gyakorlati képzés színvonala?
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nem
válaszolt (10

fő)
Kántor (3 fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegítő
(6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4 fő)

Szakirányú
továbbképzé

sek (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) kiválóan működött 10% 33% 15% 33% 10% 5% 0% 0% 11% 9%

(4) jól működött 10% 0% 15% 33% 10% 8% 13% 0% 14% 11%

(3) működött 0% 0% 0% 0% 3% 1% 6% 0% 2% 2%

(2) alig működött 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(1) nem működött 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1%

válasz hiány 80% 67% 69% 33% 75% 82% 81% 100% 73% 76%
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8. Mennyire működött jól a szakmai gyakorlaton a saját élményű tanulás?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 33% 46% 17% 20% 28% 19% 25% 25% 25%

(4) megfelelő 10% 0% 15% 17% 26% 32% 31% 50% 18% 26%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 17% 15% 7% 6% 0% 5% 10%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 4% 7% 0% 0% 0% 4%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 5% 7% 0% 0% 0% 4%

(0) nincs információm 0% 33% 23% 17% 26% 19% 38% 0% 43% 26%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 0% 6% 25% 9% 5%
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9. A megvásárolható szolgáltatások (pl. fénymásolás) színvonala megfelelő?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 0% 33% 8% 33% 25% 36% 25% 25% 0% 23%

(4) megfelelő 0% 0% 8% 0% 12% 18% 13% 0% 0% 11%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 3% 8% 0% 0% 0% 4%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 33% 8% 33% 34% 31% 0% 50% 0% 25%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%
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10. A kollégiumok színvonala megfelelő?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 67% 62% 33% 76% 82% 81% 75% 77% 76%

(4) megfelelő 10% 0% 31% 17% 18% 16% 13% 0% 14% 17%

(3) elfogadható 0% 0% 0% 17% 2% 1% 0% 0% 0% 2%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 0% 6% 25% 9% 5%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
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11. Az épületek külleme megfelelő?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 33% 31% 33% 32% 36% 25% 50% 30% 34%

(4) megfelelő 10% 0% 23% 0% 31% 31% 50% 0% 11% 27%

(3) elfogadható 0% 33% 0% 17% 12% 18% 6% 25% 9% 12%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 3% 7% 0% 0% 0% 3%

(1) nem megfelelő 0% 0% 8% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 2%

(0) nincs információm 0% 0% 31% 17% 18% 5% 13% 0% 39% 17%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 0% 6% 25% 9% 5%
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12. Az intézményen belül az étkezési lehetőség megfelelő?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 0% 33% 0% 33% 16% 30% 6% 50% 0% 16%

(4) megfelelő 0% 33% 23% 17% 26% 28% 19% 25% 0% 22%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 12% 23% 6% 0% 0% 12%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 2% 5% 0% 0% 0% 2%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 17% 16% 8% 6% 0% 0% 11%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 4% 63% 25% 100% 36%
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13. Milyen a Hallgatói Önkormányzat / Doktorandusz Önkormányzat tevékenysége a kulturális programok 
szervezése terén?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 0% 33% 0% 17% 19% 31% 13% 75% 0% 18%

(4) megfelelő 0% 0% 15% 17% 26% 32% 19% 0% 0% 22%

(3) elfogadható 0% 33% 15% 17% 12% 15% 6% 0% 0% 11%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 5% 11% 0% 0% 0% 5%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 0% 3%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 17% 8% 4% 0% 0% 0% 5%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%
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14. Mennyire találja jónak hallgatói önkormányzat tevékenységét a hallgatói érdekképviselet és a hallgatóknak 
nyújtandó támogatások terén?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben igazságos 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 50% 0% 2%

(4) igazságos 0% 0% 0% 33% 4% 9% 0% 25% 0% 5%

(3) elfogadható 0% 0% 23% 17% 17% 20% 6% 0% 0% 14%

(2) éppen elfogadható 0% 33% 0% 0% 15% 31% 0% 0% 0% 14%

(1) nem igazságos 0% 33% 0% 0% 35% 28% 31% 0% 0% 25%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 17% 4% 4% 0% 0% 0% 3%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%
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15. Mennyire érzi igazságosnak a tanulmányi ösztöndíjak rendszerét?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben igazságos 0% 0% 0% 0% 4% 11% 0% 25% 0% 4%

(4) igazságos 0% 0% 8% 0% 8% 15% 25% 0% 0% 9%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 17% 13% 22% 6% 0% 0% 12%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 5% 12% 0% 0% 0% 5%

(1) nem igazságos 0% 33% 0% 17% 20% 12% 0% 0% 0% 13%

(0) nincs információm 0% 33% 8% 33% 25% 26% 6% 50% 0% 20%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

16. Mennyire érzi igazságosnak a szociális alapú támogatások rendszerét?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 0% 33% 0% 33% 5% 18% 13% 25% 0% 8%

(4) megfelelőek 0% 0% 15% 17% 21% 35% 13% 0% 0% 19%

(3) elfogadhatóak 0% 33% 8% 17% 18% 24% 13% 25% 0% 16%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 9% 12% 0% 0% 0% 7%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 13% 1% 0% 0% 0% 7%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 0% 9% 7% 0% 25% 0% 6%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

17. Milyenek a kulturális és szórakozási lehetőségek az intézményen belül?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 0% 33% 0% 17% 4% 22% 6% 25% 0% 8%

(4) megfelelőek 0% 0% 15% 0% 18% 45% 19% 0% 0% 20%

(3) elfogadhatóak 0% 0% 8% 17% 16% 16% 13% 0% 0% 13%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 8% 5% 0% 0% 0% 5%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 0% 0% 5%

(0) nincs információm 0% 33% 8% 33% 17% 9% 0% 50% 0% 12%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 25% 3% 63% 25% 100% 36%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

18. Milyenek a sportolási lehetőségek az intézményen belül?

nem
válaszolt (10

fő)
Kántor (3 fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegítő
(6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4 fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben segíti 20% 33% 15% 33% 8% 22% 0% 25% 11% 13%

(4) nagyban segíti 20% 0% 0% 0% 11% 28% 0% 25% 9% 14%

(3) segíti 30% 33% 23% 17% 11% 15% 13% 0% 5% 12%

(2) kis mértékben segíti 0% 0% 15% 0% 5% 4% 0% 25% 2% 4%

(1) nem segíti 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 20% 0% 38% 17% 59% 31% 81% 0% 64% 51%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 0% 6% 25% 9% 5%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

19. Mennyiben segíti az egyetem a végzés utáni elhelyezkedést?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztor

i
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz

ések (44
fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) csak ide jelentkeznék ismét 40% 33% 31% 17% 6% 18% 19% 50% 23% 14%

(4) nagyon szívesen, ha van ilyen szak 50% 33% 15% 17% 21% 31% 44% 25% 39% 27%

(3) igen, de ez a szaktól függ 0% 0% 23% 33% 34% 26% 6% 0% 20% 27%

(2) talán 0% 0% 23% 0% 22% 12% 6% 0% 9% 16%

(1) nem, semmiképp 0% 0% 0% 0% 7% 4% 13% 0% 0% 5%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 5% 4% 0% 0% 0% 4%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 5% 13% 25% 9% 7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

20. Ha lehetősége lenne, szívesen visszajönne az intézménybe újabb diplomát szerezni?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 70% 33% 54% 50% 35% 39% 44% 75% 52% 41%

(4) megfelelő 20% 33% 23% 17% 46% 42% 31% 0% 27% 39%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 12% 9% 13% 0% 9% 10%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 2%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 5% 13% 25% 9% 7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

21. Mennyire tartja megfelelőnek az intézmény színvonalát?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 70% 67% 38% 33% 29% 26% 25% 50% 48% 33%

(4) megfelelő 20% 0% 38% 33% 37% 36% 44% 25% 20% 34%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 21% 23% 13% 0% 7% 17%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 7% 7% 0% 0% 2% 5%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 14% 3%

válasz hiány 10% 33% 8% 33% 4% 5% 13% 25% 9% 7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

22. Mennyire találja megfelelőnek általában az egyetemi légkört?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 0% 33% 0% 17% 10% 24% 6% 50% 0% 12%

(4) megfelelő 0% 33% 23% 50% 29% 23% 13% 25% 0% 23%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 14% 28% 13% 0% 0% 14%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 5% 12% 0% 0% 0% 5%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 15% 3% 0% 0% 0% 8%

válasz hiány 100% 33% 69% 33% 26% 7% 69% 25% 100% 37%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

23. Mennyire találja megfelelőnek a hallgatói érdekképviseletet az intézményben?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben egyetértek 80% 67% 38% 17% 27% 15% 25% 25% 45% 29%

(4) nagyban egyetértek 10% 0% 15% 17% 26% 24% 25% 0% 20% 24%

(3) egyetértek 0% 0% 15% 17% 22% 23% 13% 25% 23% 21%

(2) kis mértékben, de egyetértek 0% 0% 8% 0% 11% 9% 0% 0% 2% 8%

(1) nem értek egyet 0% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 17% 8% 18% 25% 25% 0% 10%

válasz hiány 10% 33% 15% 33% 4% 8% 13% 25% 9% 8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

24. Mennyire ért egyet azzal, hogy a kívülállókban az intézményről kialakult kép pozitív?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 70% 33% 38% 17% 20% 26% 19% 25% 39% 26%

(4) megfelelő 10% 0% 31% 33% 32% 39% 25% 50% 7% 29%

(3) elfogadható 0% 33% 8% 0% 9% 8% 13% 0% 7% 9%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 10% 0% 8% 17% 32% 16% 31% 0% 39% 27%

válasz hiány 10% 33% 15% 33% 5% 8% 13% 25% 9% 8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

25. Mennyire látja megfelelőnek az intézmény együttműködését a várossal/régióval/egyházzal?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztor

i
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbkép
zések (44

fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) a tőle elvárható mértékben szolgálja 90% 33% 46% 17% 22% 28% 31% 50% 39% 29%

(4) megfelelően szolgálja 0% 33% 15% 17% 29% 32% 13% 25% 14% 26%

(3) elfogadható mértékben szolgálja 0% 0% 8% 17% 11% 16% 19% 0% 5% 11%

(2) alig szolgálja 0% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 2%

(1) nem szolgálja 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 15% 17% 31% 11% 25% 0% 32% 24%

válasz hiány 10% 33% 15% 33% 4% 8% 13% 25% 9% 8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

26. Ön szerint szolgálja-e az intézmény a város/régió/egyház oktatási, kutatási és szolgáltatási igényeit?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipászt

ori
munkatár
s (13 fő)

Ifjúságsegí
tő (6 fő)

Tanító
(170 fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástaná
r (16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirány
ú

továbbké
pzések
(44 fő)

Intézmén
yi átlag
(340 fő)

(5) az intézmény kapacitását teljesen kihasználva
igyekszik

40% 33% 8% 17% 9% 14% 0% 25% 20% 13%

(4) kiemelt partnerként kezelve igyekszik 40% 0% 15% 17% 13% 28% 6% 0% 5% 16%

(3) átlagos mértékben igyekszik 0% 0% 23% 0% 18% 19% 13% 25% 16% 17%

(2) alig igyekszik 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 2%

(1) nem igyekszik 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 10% 33% 38% 33% 51% 30% 69% 25% 48% 44%

válasz hiány 10% 33% 15% 33% 4% 8% 13% 25% 9% 8%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

27. Mennyire igyekszik Ön szerint a város/régió/egyház oktatási, kutatási és szolgáltatási igényeit az intézménnyel 
végeztetni?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 67% 62% 67% 67% 76% 75% 75% 73% 70%

(4) megfelelő 0% 0% 15% 0% 26% 14% 13% 0% 16% 19%

(3) elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

28. Milyen a központi épület állapota?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 67% 54% 50% 66% 77% 56% 75% 75% 69%

(4) megfelelő 0% 0% 23% 17% 26% 12% 19% 0% 14% 20%

(3) elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 1% 6% 0% 0% 1%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

29. Milyen a központi épület megközelíthetősége?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 70% 67% 38% 50% 53% 61% 56% 75% 66% 57%

(4) megfelelőek 10% 0% 31% 17% 27% 28% 19% 0% 14% 24%

(3) elfogadhatóak 0% 0% 8% 0% 4% 0% 13% 0% 0% 3%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 9% 6%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

30. Milyenek a kollégiumok és a könyvtárak megközelíthetőségei?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 80% 67% 54% 50% 39% 36% 56% 25% 59% 44%

(4) megfelelőek 0% 0% 8% 17% 34% 42% 13% 50% 25% 31%

(3) elfogadhatóak 0% 0% 15% 0% 15% 8% 13% 0% 2% 11%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 5% 1% 6% 0% 2% 3%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 11% 13% 25% 11% 10%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

31. Milyenek az oktatás tárgyi és infrastrukturális feltételei?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 33% 54% 33% 52% 55% 56% 50% 66% 55%

(4) megfelelő 0% 33% 8% 17% 36% 32% 31% 25% 16% 30%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 17% 5% 1% 0% 0% 5% 4%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

32. Milyen az intézmény tantermi kapacitása?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 40% 67% 23% 50% 39% 27% 44% 25% 48% 37%

(4) megfelelő 30% 0% 38% 0% 32% 31% 25% 50% 14% 29%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 15% 19% 6% 0% 5% 13%

(2) éppen elfogadható 10% 0% 0% 17% 6% 1% 0% 0% 2% 4%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 5% 0% 0% 0% 2%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 2% 7% 13% 0% 20% 6%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%
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90%

100%

33. Milyen a számítógéppel való ellátottság és az Internethez való hozzáférés az intézményben?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 70% 67% 46% 50% 44% 38% 56% 50% 59% 46%

(4) megfelelő 10% 0% 8% 17% 35% 38% 25% 0% 14% 30%

(3) elfogadható 0% 0% 23% 0% 6% 9% 6% 25% 7% 8%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 9% 5%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%
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10%
20%
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40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

34. Milyen a könyvtárak színvonala?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 60% 67% 38% 33% 54% 54% 63% 50% 68% 56%

(4) megfelelő 20% 0% 23% 33% 34% 34% 19% 25% 16% 29%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 0% 7% 1% 6% 0% 2% 5%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 9% 13% 25% 11% 9%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

35. Milyen a tantermek felszereltsége?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 50% 33% 31% 17% 16% 30% 38% 25% 39% 25%

(4) megfelelő 30% 33% 31% 50% 37% 32% 19% 25% 34% 34%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 18% 11% 19% 25% 5% 14%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 4% 3% 0% 0% 5% 3%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 2% 3%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 0% 14% 12% 13% 0% 5% 11%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 6% 11% 13% 25% 11% 10%
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100%

36. Megfelelő-e az egyéni szakmai érdeklődés kielégítése?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 0% 67% 8% 0% 8% 26% 6% 25% 0% 11%

(4) megfelelőek 0% 0% 0% 17% 21% 27% 6% 50% 0% 18%

(3) elfogadhatóak 0% 0% 8% 0% 15% 14% 13% 0% 0% 11%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 2%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 50% 25% 18% 6% 0% 0% 18%

válasz hiány 100% 33% 77% 33% 26% 12% 69% 25% 100% 39%
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60%
70%
80%
90%

100%

37. Milyenek a szakmai önképzés lehetőségei?
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelőek 60% 33% 31% 17% 11% 19% 13% 25% 43% 19%

(4) megfelelőek 10% 0% 15% 0% 14% 39% 38% 25% 23% 21%

(3) elfogadhatóak 0% 33% 15% 0% 15% 15% 6% 25% 7% 13%

(2) éppen elfogadhatóak 0% 0% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 3%

(1) nem megfelelőek 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 10% 0% 15% 50% 48% 15% 31% 0% 16% 32%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 11% 13% 25% 11% 10%
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10%
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40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

38. Milyenek a szakmai konferenciákon való részvétel lehetőségei?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 0% 33% 8% 0% 8% 27% 0% 25% 0% 11%

(4) megfelelő 0% 33% 0% 0% 15% 28% 13% 50% 0% 15%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 10% 14% 6% 0% 0% 9%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 3%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 67% 35% 16% 13% 0% 0% 23%

válasz hiány 100% 33% 77% 33% 26% 12% 69% 25% 100% 39%
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40%
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60%
70%
80%
90%

100%

39. Milyen a kutatásba való bekapcsolódás lehetősége?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) mindig kaptam 70% 67% 46% 33% 39% 34% 50% 50% 68% 44%

(4) a legtöbb esetben kaptam 10% 0% 15% 17% 20% 30% 13% 25% 11% 20%

(3) általában kaptam 0% 0% 15% 0% 15% 11% 19% 0% 5% 12%

(2) csak ritkán kaptam 0% 0% 0% 17% 5% 1% 0% 0% 0% 3%

(1) soha nem kaptam 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 15% 14% 6% 0% 5% 11%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 11% 13% 25% 11% 10%
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60%
70%
80%
90%

100%

40. Milyen gyakran kapott segítséget az oktatóktól szakmai problémáinak megoldására? Ha kértem, …
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nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 33% 46% 33% 64% 49% 50% 75% 75% 61%

(4) megfelelő 0% 33% 23% 17% 22% 22% 19% 0% 11% 20%

(3) elfogadható 0% 0% 8% 0% 8% 11% 19% 0% 0% 7%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 1%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 17% 1% 3% 0% 0% 0% 1%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 5% 12% 13% 25% 11% 10%
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90%

100%

41. Megfelelő-e a tanulmányi ügyintézők hozzáállása a hallgatókhoz és problémáikhoz?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 67% 38% 50% 49% 42% 38% 25% 77% 51%

(4) megfelelő 0% 0% 23% 0% 32% 24% 25% 50% 5% 24%

(3) elfogadható 0% 0% 15% 17% 9% 15% 19% 0% 5% 10%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 2% 4% 6% 0% 2% 3%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

(0) nincs információm 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 6% 12% 13% 25% 11% 11%
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30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

42. Megfelelő-e a hallgatók tanulmányi ügyeinek intézése az egyetemen?

nem
válaszolt
(10 fő)

Kántor (3
fő)

Katekéta-
lelkipásztori
munkatárs

(13 fő)

Ifjúságsegít
ő (6 fő)

Tanító (170
fő)

Teológia-
lelkész (74

fő)

Vallástanár
(16 fő)

Doktori
képzés (4

fő)

Szakirányú
továbbképz
ések (44 fő)

Intézményi
átlag (340

fő)

(5) teljes mértékben megfelelő 80% 33% 38% 33% 25% 20% 31% 25% 55% 31%

(4) megfelelő 0% 33% 8% 17% 25% 31% 13% 25% 7% 22%

(3) elfogadható 0% 0% 23% 0% 15% 15% 6% 0% 7% 13%

(2) éppen elfogadható 0% 0% 0% 0% 4% 7% 6% 0% 0% 4%

(1) nem megfelelő 0% 0% 0% 0% 6% 3% 0% 0% 0% 4%

(0) nincs információm 0% 0% 8% 17% 18% 11% 31% 25% 20% 16%

válasz hiány 20% 33% 23% 33% 6% 14% 13% 25% 11% 11%
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60%
70%
80%
90%

100%

43. Megfelelő-e a hallgatók szociális és anyagi ügyeinek intézése az egyetemen?


